

О героях былых времен...

Добавил(а) Administrator
16.05.16 08:10 -



«О героях былых времен...»

Кто сказал, что надо бросить

Песню на войне?

После боя сердце просит

Музыки вдвойне.

Каждую весну многие люди планеты живут в преддверии самого светлого праздника – праздника Победы. Тяжело, очень тяжело далась она нашему народу. Не было семьи, которую не затронула бы война.

С судьбами людей тесно переплетались судьбы песен. Казалось, какие еще песни, когда идет война, кругом горе, каждую минуту смерть смотрит в глаза людям? Не до песен совсем. Но так ли это?

О героях былых времен...

Добавил(а) Administrator
16.05.16 08:10 -

13 мая для членов клуба «Сострадание» прошел вечер фронтовых песен «О героях былых времен...».

Каждая фронтовая песня имеет свою интересную и часто, захватывающую, историю. Историю создания песен: Случайный вальс, Баллада о матери, Алеша, Землянка и других узнали члены клуба.

На вечере звучали песни о войне написанные как во время войны, так и после. И сегодня появляются новые песни о войне, написанные поэтами и композиторами, которые никогда не слышали орудийной канонады, не лежали в окопах. Они родились после 1945 года.

Прослушивая песни о Великой Отечественной войне, мы словно переживаем чувства солдат, защищавших Родину в боях, чувства их матерей и детей, ожидавших их возвращения, и то неописуемое состояние счастья, которое испытали все жители Советского Союза 9 мая 1945 года.